

監督的訊息（2023年 4月17日）

主業團監督感謝所有為剛剛結束的特別全體大會做出貢獻的人們的祈禱和工作。

2023年4月17日

羅馬，2023年4月17日

我至親愛的兒女：願耶穌為我看顧我的女兒們和兒子們！

特別全體大會剛剛結束了，而我想再次寫信感謝你們的祈禱。在這些日子

裡，我們以一種特殊的方式祈求聖神的幫助。我們再次清楚地看到將我們團結在一起的父子情誼和手足之情，以及對教會和教宗的愛。與此同時，在家庭生活的時刻中，也很容易為全世界的人靈提供如此多的福傳和服務倡議去感謝天主。有這麼多國家的人來到羅馬，也讓我們記得所有主業團成員、所有協助人和朋友，為大家彼此祈禱，尤其是為那些生活在飽受戰爭蹂躪的國家的人們或面對各種形式的匱乏和需要的人們祈禱，。

在過去的幾天裡，你們在大會的兄弟姐妹們能夠深入研究來自各個地區的建議，並製定了一項對規章進行調整的提案，以響應教宗在《為保護神恩（*Ad charisma tuendum*）》手諭所作出的請求，而這個提案將在接下來的幾個月內送去羅馬教廷。

正如我在之前的訊息中告訴了你們，那些不適用於教廷現在要求的建議，可以在下一個工作週期間研究，並為

將於 2025 年舉行的下一次普通全體大會做準備。我還告訴過你們，與其他設定了一些有優先性使徒事項的大會不同，本次大會的唯一目的是準備上述提案。所以最終的結果，只有在擁有最終決定權的教廷審核之後，才能公佈。

在這幾天的工作中，我們一直遵循兩個基本標準：忠於聖施禮華於 1928 年 10 月 2 日接受的神恩，和以子女敬愛的心去支持教宗所表達的意願。正如教宗在他的手諭中所提出的請求，我們已經作出努力更清楚地去表達主業團的神恩層面（參閱《為保護神恩（*Ad charisma tuendum*）》，第 4 號），這是在與地區教會和與管理它們的主教們產生共融。主業監督團是一個大家庭，而這是它的父子關係和手足之情的成果。

這幾天的大會氣氛是祥和以及融洽的，而大家都積極參與。無論是在工作組還是在全體會議中，每個人都能

夠完全自由地表達自己的意見。此外，我想強調的是，在研究這些建議時，我們注意到許多來自不同背景、不同培育和文化的人之間存在著一個很大的和諧。這正是在「聖施禮華所領受的聖神恩賜中」（《為保護神恩（Ad charisma tuendum）》・序言），一個合一的清楚表現。

你們的父親——帶著復活節的歡樂
——以他所有的溫情去祝福你們

康仁

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jian-Du-De-Xun-
Xi-2023Nian-4Yue-17Ri/](https://opusdei.org/zht/article/Jian-Du-De-Xun-Xi-2023Nian-4Yue-17Ri/) (2026年1月22
日)